

Blue 16:45 52%

发现

工友圈

哪些职业资格证书含金量高?

Baymax:今年的《政府工作报告》中提到,2016年220项职业资格许可认定事项被取消。那么,现在还有哪些资格证书值得考?近日,有媒体总结出十大高含金量资格证书。分别是国家司法考试,注册会计师证,特许金融分析师(CFA),中国精算师,一级建造师,执业医师资格考试,教师资格证,一级注册建筑师,人力资源管理师,心理咨询师。其中,2017年是国家司法考试最后一年,此后,司法考试制度将调整为国家统一法律职业资格考试制度。而中国精算师被誉为“金领中的金领”,是我国目前最稀缺的人才种类之一。随着大家对心理健康关注度的提高,心理咨询人才也将被广泛需求。你对哪个证最感兴趣?

1小时前

小星星:都不容易考啊,含金量越高越好。
风:我觉得含金量最高的是具有匠人精神的实际操作技术人员。
123木头人:后悔没有好好读书,查了一下,这些证书的报考条件都达不到。
Susan:取消了200多项资格证书,未来这些证书会不会也被取消呢?那是不是考出来的也白考了?
坐看云起:有些七证八证的是该取消了,真正留下些实用的证书。
柠檬和鱼:我觉得房产证含金量最高,哈哈。
六月:这里面有两个证我感兴趣。
嘉嘉妈妈:精算师这种证,应该很难拿吧,拿到的话等于拿到高薪证书了。
星晴:心理咨询师不知道要求高不高,感觉很有意思,可以去考考看,未来也许有用。
老卡:我报名参加电气工程师证,含金量高。
北方的南:司法考试含金量高,但真的好难啊,有个朋友听说考了三次都没过。
木子李:感觉会计的缺口挺大的,每年公务员都招好多人。
增增:我是学设计的,不知道能不能考心理咨询师,有兴趣。
马涛:听说还有一级消防工程师,不知道大家听说过没?
莲姐:有些证只有该专业才能报考,希望能取消这个门槛,让多点人参与。



圈内主持人:吴晓静
话题征集邮箱:226711377@qq.com

南海大亚湾展“浙工”风采



近日,由浙江省工业设备安装集团第三分公司承建的中海油惠州炼油二期项目跨海输煤栈桥工程第一、第二个8米多高的A字形钢制墩台支架“首吊”成功。

海上吊装作业开始,工人们用360吨起重船,将两支8米多高的A字形钢制墩台支架吊离海边预制

场,运抵后成功安装并紧固,千米跨海输煤栈桥海上首吊圆满完成。接下来,项目部将在100吨履带吊和1200吨运输驳船密切配合下,完成余下的A字形钢制墩台支架的吊装,在中海油和南海大亚湾展示浙江安装工人的风采,打响浙江安装的品牌。

通讯员李鹏 记者周金友 摄

老板“救火哥”受人称赞

惊魂未定,望着烧得焦黑的厨房,显得不知所措。江女士回忆,当时家里只有两个人,由于前一日晚上营业得太晚,丈夫还在房间里睡觉,江女士自己在厨房烧水。手机接到一个外卖订单,江女士急忙忙出门送外卖忘记将煤气灶关闭。谁知就在她离开店后,厨房煤气管道软管因老化破裂引起火灾。等她回到家时,整个厨房已经一片狼藉。

“救火哥”:“我只是做了应该做的事”

邻居齐大姐回忆起当时的场

景仍心有余悸:早晨她在厨房洗菜,突然听到外面有人喊“起火了!救火啊!”。齐大姐跑出去一看,隔壁沙县小吃的厨房浓烟滚滚,她马上拨通了报警电话。可火势不等人,不一会儿,火光和浓烟就朝楼上蔓延开来。在围观群众焦急等待救援时,汪记麻辣烫老板汪师傅拿起灭火器冲向火场将火扑灭,使火势没有蔓延开来,也未造成人员伤亡。

当日早晨8点,社区干部和消防队员、府山派出所民警赶到现场,沙县小吃店老板娘江女士依然

大伙给这位见义勇为的汪师傅起了一个“救火哥”的称号。面对江女士的感谢和街坊邻居的赞扬,这位“救火哥”显得有些不好意思,他说:“大家都是街坊邻居,看到隔壁着火,换谁都不会袖手旁观,当时消防员还没到现场,我本能反应就是赶快去灭火救人,我只是做了应该做的事。不过好在每年社区都会来店里叫我们配备灭火器,去年还组织消防演练教我们怎么用灭火器呢!”

社区干部为“救火哥”送上了鲜花和果篮。当今社会,像“救火哥”这样不顾自身危险,充满正能量的热心居民值得每个人学习。

吕衣伊

浙江瀚展资产管理有限公司
钱泽锋
债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江瀚展资产管理有限公司与钱泽锋签署的《债权转让协议》(日期为2017年4月25日),浙江瀚展资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给钱泽锋。浙江瀚展资产管理有限公司与钱泽锋联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

钱泽锋作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或者其继承人,从公告之日起即向钱泽锋履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或者相应的担保责任。

特此公告

浙江瀚展资产管理有限公司联系电话:0571-85368086

钱泽锋电话:13456555111

浙江瀚展资产管理有限公司
钱泽锋
2017年4月27日

基准日:2016年1月14日 金额单位:人民币万元						
序号	借款人姓名	借款合同编号	借款本金	利息	代垫费用	保证人及抵押人
1	浙江格瑞特商贸有限公司	Sxzx0310120150027	480	35.28	0	浙江卡特兰纺织有限公司、浙江伟纺织科技有限公司、何伟仁、黎坤秀
合计			480	35.28	0	

注:1. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2. 本公告清单列示截至2016年1月14日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江瀚展资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江瀚展资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。
3. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

他们个个身怀“绝活”

宁波十大“江北工匠”出炉

本报讯 记者王海霞、周金友 通讯员周永卫报道 日前,记者从宁波市江北区总工会获悉,经过申报、评选、审核、公示等环节,2017年“江北工匠”评选活动已顺利结束,共有来自各行各业的10名入选获评“江北工匠”。此外,还评选出5名“江北工匠”提名奖。

据了解,本次评选活动由江北区总工会、区经信局、区人社局、区住建局联合举办,旨在营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好社会氛围,充分发挥“江北工匠”的示范引领作用,积极建设一支与江北实

施创新驱动发展、提升区域发展能级战略要求相适应的高技能领军人才队伍。

这些工匠个个身怀“绝活”。从一名技术员成长到技术副总监,爱柯迪股份有限公司的李建军将这20年概括为一名工艺人的成长之路。他带领团队从工厂布局设计、工艺流程、生产线设计、工装检具设计、刀具设计,直至产品的调试等各个层级开展创新,获得了3项发明专利、5项实用新型专利,开发的产品生产线多次获得国内外客户的好评,认可“爱柯迪”研发能力为世界领先水平,使“爱柯迪”成为全球竞争的领先者。

“江北工匠”评选侧重都市工业、现代服务业、电商创新经济行业和都市休闲旅游业的一线职工,不受年龄、性别、学历、籍贯等条件限制。赛克思液压科技股份有限公司的数控班长刘良就是一名来自江西农村的外来务工人员。入企13年来,刘良潜心钻研技术,善于用心攻克难题,已经攻克了200多项工艺革新项目,解决了无数的小问题,提高数控班工作效率30%以上,为公司完成各项重大技术攻关项目起到了关键

作用。他还热心“传帮带”,每年都要带3~5名徒弟,指导新员工尽快掌握技术,相互探讨共同进步。

获评的“江北工匠”中还有

85后企业科技创新先锋金伟洋;在铜带纵剪机设备装刀、调刀方面有独门“秘籍”的首席工人李东凯;20年专注制版和面料研发,屡获国家专利的设计制版经理李林刚;研发授徒不误,用实力打败“洋机器”的修模师刘培如;推进精益化生产,生产效率翻一番的车间主任盛孝良;设计开发出的国内首台硬质合金牙科车针CNC磨床的技术骨干

史朋飞;自行设计模具油缸取代日本进口,每年为企业节约成本近千万元的模具界专利达人宋栋梁;2016年的“欣捷杯”建筑行业技能比武冠军吴必志……在他们身上,充分体现了精益求精、严谨细致、耐心专注、坚守敬业的“江北工匠”精神。

据悉,4月28日,江北区将召开表彰大会,隆重表彰10名“江北工匠”和5名“江北工匠”提名奖,颁发奖章、证书和奖金,引导广大职工以榜样为镜,向先进看齐,为加快建设宜居宜业的现代化滨水品质江北贡献智慧和力量。

海市“优秀技能人才”、“勇克时艰杰出职工”等称号,曾获省级铣工技能比武第六名的佳绩,并于2016年当选首届“台州工匠”。

吴跃华深知:“一枝独秀不是春,百花齐放春满园”。他把自身的经验和知识,全部无私地传授给车间员工,培养了一批技术骨干和技术能手。作为公司培训师,他对新进员工进行作业培训和质量关键特性的培训;在质量关键点上做区别对照表,并对加工细节进行讲解和示范;对员工识图,如何正确使用量具、切换产品程序、工装等技能进行讲解、培训。

高宇液压工会主席董爱国说,在当今社会追求“短、平、快”带来的即时利益的现状下,企业需要精雕细琢、精益求精、不断创新的工匠精神,需要像吴跃华这样一丝不苟、追求极致而又独具匠心创造力的优秀员工,献出绝技绝招,以推动企业的发展、社会的进步。

首届“台州工匠”吴跃华坚守一线岗位25年

做一名精益求精的“工匠人”

记者孟成报道 今年43岁的吴跃华自1992年从临海市中等职业技术学校毕业后,即进入机械行业企业,从事生产一线技能操作工作。他善思考、勤好学、肯钻研,短短几年内就熟练掌握了大小零件铣削加工技能,精通各种铣削机床的操作,成为当时企业唯一掌握全部机械加工岗位技能的多面手。他为公司加工工艺的整合、改进作出了突出贡献。去年,他当选为首届“台州工匠”。日前,记者走访了现任浙江高宇液压机电有限公司(以下简称高宇液压)金工车间主任的吴跃华,记录一名优秀技师的成长之路。

改造“一个流”,为企业降本增利

2011年起,国内乃至全球

工程机械行业持续下滑低迷、主机客户风险加剧、液压零部件同行竞争激烈,企业在开源有限的严峻形势下,只有通过节流,即持续降低成本,才能生存。

吴跃华运用“精益生产”模式,对公司主导产品DF系列多路阀产品实施“一个流”技术改造。如此一来,原需15台切削加工设备完成的32道工序,现仅需要3台设备;从第1道到最后的第52道工序,在制品从原来的1600个缩减到现在的173个。每个阀体即能实现全流转,加工周期从原来的22天缩短为10.5天,提高了公司准时交货率;减少人员18名;按每月生产DF系列产品5500台来算,平均减少DF阀体在线资金占用约

659万元/月;消除了占地、时间、运输等多种浪费,预计达50多万元。

在DF系列阀体技改成功的基础上,2013年吴跃华又将“一个流”生产延伸到公司第二主导产品D32/25的粗铣工序线。经合理设计和布局同样形成了专线的“一个流”生产。通过对主要产品机加工生产的“一个流”改造,高宇液压制造成本下降10%,利润增加3.5%;同时作

产工艺中的工装夹具、刀具设计、试加工工艺编排与以往产品有很大不同,企业面临新的挑战。

吴跃华通过刻苦钻研,融会贯通,顺利完成了新工装夹具、刀具设计工作。尤其在CRV-01和ZLF25-01机铰的试制过程中,对工艺的编排和刀具的选择上经过多轮验证,确立了新的工艺方案,质量效率指标超过当今国内先进水平。

钻研加贯通,掌握行业领先关键技术

2014年针对严峻的市场形势,高宇液压积极拓展新型市场领域的新能源研发工作。对生

产工艺中的工装夹具、刀具设计、试加工工艺编排与以往产品有很大不同,企业面临新的挑战。

吴跃华通过刻苦钻研,融会贯通,顺利完成了新工装夹具、刀具设计工作。尤其在CRV-01和ZLF25-01机铰的试制过程中,对工艺的编排和刀具的选择上经过多轮验证,确立了新的工艺方案,质量效率指标超过当今国内先进水平。

钻研加贯通,掌握行业领先关键技术

机会总是青睐于准备的人。从2003年开始,吴跃华相继荣获台州市“技术能手”、“首席技师”、“优秀工人”和临

海市“优秀技能人才”、“勇克时艰杰出职工”等称号,曾获省级铣工技能比武第六名的佳绩,并于2016年当选首届“台州工匠”。

吴跃华深知:“一枝独秀不是春,百花齐放春满园”。他把自身的经验和知识,全部无私地传授给车间员工,培养了一批技术骨干和技术能手。作为公司培训师,他对新进员工进行作业培训和质量关键特性的培训;在质量关键点上做区别对照表,并对加工细节进行讲解和示范;对员工识图,如何正确使用量具、切换产品程序、工装等技能进行讲解、培训。

高宇液压工会主席董爱国说,在当今社会追求“短、平、快”带来的即时利益的现状下,企业需要精雕细琢、精益求精、不断创新的工匠精神,需要像吴跃华这样一丝不苟、追求极致而又独具匠心创造力的优秀员工,献出绝技绝招,以推动企业的发展、社会的进步。

傅暖昌在创作小说的21年里,坚持本职工作,年年出满勤,从未因写小说影响工作。检车员是铁路车辆的“保健大夫”,检车时如让“带病”车辆上道运行,轻则列车晚点、重则发生重大事故。傅暖昌对工作精益求精,2003年冬天,他在检车时发现车辆“钩尾扁销螺丝”脱落,排除了一次一类故障隐患,分别获得班组、车间和车辆段奖励,当年被评为段先进生产者。他2006年获得高级工资格,是领导和工友们心目中的“安全达人”。

当工友们拿到油墨飘香的《祥云》时,都竖起了大拇指。与他同事30多年的余银剑师傅说:“隐约听说他在写小说,没想到真出版了,普通职工写小说,真是太了不起了。”运用所党支部书记韩成志说:“傅暖昌工作、创作两不误,令人钦佩;职工们的创造精神更令人感动。”

21年笔耕不辍,今年4月初,70余万字的《祥云》终于与读者见面。

傅暖昌在创作小说的21年里,坚持本职工作,年年出满勤,从未因写小说影响工作。检车员是铁路车辆的“保健大夫”,检车时如让“带病”车辆上道运行,轻则列车晚点、重则发生重大事故。傅暖昌对工作精益求精,2003年冬天,他在检车时发现车辆“钩尾扁销螺丝”脱落,排除了一次一类故障隐患,分别获得班组、车间和车辆段奖励,当年被评为段先进生产者。他2006年获得高级工资格,是领导和工友们心目中的“安全达人”。

当工友们拿到油墨飘香的《祥云》时,都竖起了大拇指。与他同事30多年的余银剑师傅说:“隐约听说他在写小说,没想到真出版了,普通职工写小说,真是太了不起了。”运用所党支部书记韩成志说:“傅暖昌工作、创作两不误,令人钦佩;职工们的创造精神更令人感动。”

傅暖昌不会电脑,稿件都是用签字笔手写的,所用纸张也规格不一,早期还用过大小不一的各种本子,后来才采用正规稿纸。修改一次重抄一遍,小的修改不算,大的就先后修改了9次,据粗略统计,21年里他用掉了300多支签字笔芯,手稿摞起来已超过60厘米。

工作创作两不误

在各方帮助下,傅暖昌历经



傅暖昌展示他的作品《祥云》。

直写到改革开放的上世纪80年代末,时间跨度近30年。小说围绕仇恒良、仇和仇祖孙二人的经历展开,全景式地再现了浙西小山村——“山谷村”“大跃进”的浮夸、“文革”的癫狂、学大寨吃大锅饭的荒唐和改革开放春风带来的蓬勃生机……金华市文联有专家评价

它“保存了